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[bookmark: _Toc52866593]Задание 
Отборочных соревнований 
к Открытому Региональному чемпионату Кемеровской области - 2021
 по компетенции  18 «Электромонтаж»

Модули с описанием работ
Модуль 1: Монтаж в промышленной и гражданской отраслях
Участнику, в отведенное время необходимо выполнить монтаж электроустановки реверсивного управления асинхронным двигателем, включающего в себя кабеленесущие системы, элементы управления и сигнализации, выполнить монтаж и коммутацию НКУ руководствуясь монтажными и (или) иными схемами, предусмотренными заданием.
Управление двигателем осуществляется кнопочными выключателями (SB1«Вперед», SB2«Стоп», SB3«Назад») расположенными на пульте управления и концевыми выключателями (SQ1, SQ2). Вращение двигателя подтверждается световой сигнализацией (HL1, HL3), наличие напряжения на щите подтверждается световой сигнализацией (HL2). Схема должна быть защищена от одновременного срабатывания контакторов механической блокировкой контакторов (КМ1, КМ2).
Модуль 2: Программирование логического реле.
Участнику необходимо создать программу управления логическим реле, согласно заданного алгоритма. Среда программирования – FBD.
Стенд для программирования является универсальным инструментом для проверки навыков программирования. Минимальные требования к стенду:
Программируемое реле 230В/24В, 8 входов, 4 выхода – 1 шт.
Кнопка управления (1НО,1НЗ) – 4 шт.
Выключатель/переключатель (1НО с фиксацией) – 4 шт.  


